

ТЕАТР, КРИТИКА, ЗРИТЕЛЬ

ПОЗАВЧЕРА горьковские журналисты встретились с руководителями и артистами Новосибирского театра «Красный факел».

Состоялся интересный разговор, в ходе которого были затронуты принципиальные вопросы развития театрального искусства, взаимоотноше-

ний театральных коллективов со зрителями и прессой. Артисты театра «Красный факел», который по единодушному мнению выступивших журналистов является интересным, ищущим коллективом, поделились своими мыслями о том, как помогает им в работе театральная критика, заострили внимание на вопросе о серьезном, профессиональном подходе к газетным материалам, касающимся деятельности театров.

Выступившие — главный режиссер театра К. С. Чернядев, артисты Н. Ф. Михайлов, В. В. Лиотвейзен, А. А. Малышев, Г. М. Яшунский и другие говорили о той большой миссии, которую призваны выполнять артисты и журналисты в деле эстетического воспитания советского человека, в деле подготовки к 50-летию Советской власти.

Директор театра Г. М. Слоущ рассказал о творческих исканиях коллектива, поделился планами краснофакельцев на будущее.

Встреча вызвала большой взаимный интерес и явилась весьма полезной как для представителей театрального искусства, так и для журналистов.

Горьковская правда
г. Горький

22 ИЮЛ 1956